
Vezérelv

EAG Leitbild_Kurzfassung Ungarisch  21.11.2006  9:54 Uhr  S



Jövőképünk és küldetésünk

JÖVŐKÉPÜNK

Energie AG Oberösterreich: Nr. 1

Felső-Ausztria vezető infrastruktúra vállalataként
értékteremtő beruházásokat valósítunk meg főtevé-
kenységeink az energia, víz és hulladékgazdálkodás 
területén. Érdekeltségekkel Ausztriában, Közép- és
Kelet-Európai országokban rendelkezünk. 

KÜLDETÉSÜNK

Célunk, hogy főtevékenységeink az energia, víz és
hulladékgazdálkodás területén piacvezetők, vagy első
számú kihívó felek legyünk. Ezt elsősorban munkatár-
saink magas színvonalú és ügyfélcentrikus teljesítmé-
nyével érjük el. 

Innovatív, környezetbarát termékeink és szolgáltatá-
saink révén ügyfeleink számára jobb életminőséget,
nagyobb biztonságot és sikert teszünk lehetővé. 

A vállalaton belüli, valamint az üzletfeleinkkel való
kiváló együttműködés teremti meg az alapot gazdasá-
gi sikereinkhez. Eredményközpontú tevékenységünk
által válunk tulajdonosaink és befektetőink 
számára vonzó üzletpartnerré.
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VÁLLALATUNK

Felső-Ausztria vezető infrastruktúra vállalata vagyunk.
Az üzletágainkban való növekedés és a tenni akarás,
hogy jobbak legyünk versenytársainknál, legfontosabb
célkitűzéseink közé tartoznak.  

Ezeket a célokat a vállalaton belüli magas színvonalú
munkavégzéssel, üzleti partnereinkkel való szoros 
együttműködéssel, szolgáltatási palettánk flexibilitásá-
val és folyamatos optimalizálásával érjük el. 

Stratégiánk középpontjában a meggyőző ügyfélkör
mellett, a vállalat gazdasági sikere áll.
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ÜGYFELEINK

Ügyfeleink elégedettsége tevékenységünk mércéje.
Tartós, bizalomra épülő ügyfélkapcsolatokra törek-
szünk. Hírnevünket ezáltal, mint kompetens és 
megbízható partner tovább növeljük.  Üzletágaink-
ban alapkövetelménynek tekintjük az átfogó minő-
ségirányítást, az elvárható legmagasabb biztonságot
és a legkiválóbb minőségű szolgáltatást.
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GAZDASÁGI CÉLUNK

Célunk, hogy haszon elérése, valamint a vállalat
tartós értéknövekedése révén a tulajdonosok és
befektetők számára megbízható és vonzó gazda-
sági ügyféllé váljunk. 

Sikerünk alapja a hatékony esély- és rizikóme-
nedzsment.
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MUNKAVÁLLALÓINK

Biztonságos és egészséges munkakörnyezet, tovább-
képzési és fejlődési lehetőségek fokozzák munkavál-
lalóink motiváltságát és képzettségét. Vezetőink egy-
ben példaképeink is, akik csapatszellemet, széleskörű
tudás- és információcserét garantálnak dolgozóink-
nak. 

Vállalati filozófiánk fontos része a kellemes és kollegi-
ális munkakörnyezet.
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TÁRSADALMI FELELŐSSÉGÜNK

Az ellátás biztonsága és energiaforrásaink felelős-
ségteljes felhasználása jelentősen hozzájárulnak a
gazdaság sikeres fejlődéséhez és az életminőség
biztosításához. 

Fontos munkáltatók vagyunk, felelősségteljes 
szerepet vállalunk a fiatalok szakképzésében, a
sport, a művészet és a kultúra támogatásában.
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Energie AG Oberösterreich  
Postfach 298 - Böhmerwaldstraße 3, 4021 Linz, Austria

Tel.: +43 (0)800 81-8000, Fax: +43 (0)800 81-8001 
E-Mail: service@energieag.at
Internet: www.energieag.at
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